

24小时内两货车轮胎起火

多是负重大、摩擦力加大所致，司机应备好水及时降温

本报记者 徐艳 本报通讯员 林勇 宋兵

8日凌晨，一辆满载电器的货车轮胎起火引燃车体，被烧成了空壳。

9日凌晨，在北京路南首，一大型货车右后四个轮胎突发大火。

记者了解到，货车负重大，长时间行驶致轮胎摩擦大极易引发火灾，车主最好在车上准备备用水箱及时给轮胎降温，避免轮胎起火。

▶8日凌晨，一辆满载电器的货车轮胎突然起火。 本报通讯员 林勇 摄

货车起火被烧成空壳

1月8日凌晨4点左右，日照交警高速公路大队指挥中心接到报警，在日兰高速由东向西73km处，一辆满载电器的货车掉进高速公路一旁的沟内，且正在着火。

事故现场，货车“躺”在路旁的沟内，车上的货物已经撒了一



地，熊熊大火从车尾烧至车头，消防人员正在灭火施救。但由于货车上所拉货物均为电器，加之有塑料泡沫，火势猛烈一时无法得到有效控制。直到凌晨6点左右，火势才被扑灭，但货车上的电器均已经面目全非，货车也被烧得只剩壳架子。

事后，货车的一名驾驶员王某说，他车上所装的是冰箱、洗衣机、空调以及电视机等，从青岛运往重庆经过日照，具体的烧毁货物业价值以及货物台数自己不清楚。他回忆说，当时货车在一阵剧烈的颠簸后就起火了，他将另外一名正在熟睡的司机叫醒并迅速报了警。

当晚执勤的日照交警高速公路大队莒县中队民警范向伟说，可能是轮胎首先起的火，火势蔓延至全车，但起火的具体原因还在进一步勘查中。

自备水箱及时降温

9日凌晨3时许，在日照市北京路南首，一辆大型货车右后四个轮胎突发大火，燃起的大火瞬间包围了车的后半部。

接警后，日照港公安局消防支队火速赶往现场，到达现场后，他们一边用水枪对着火轮胎直接进行喷水施救，一边对油箱及其他轮胎实施降温冷却。20分钟后，火被成功扑灭。

记者咨询交警和消防部门后得知，轮胎起火主要是由于货车负重大，再加上长时间行驶，轮胎与地面和车身其他部件的摩擦力加大，最终致轮胎摩擦起火。

“这种轮胎起火的情况对于一些长途运输的货车来说并不少见，一些货车司机为了避免轮胎起火都在车上准备水箱，随时给轮胎浇水降温，这种方法可以避免轮胎起火。”日照港消防支队的工作人员告诉记者。

高勇说。

一汽-大众于2011年首次迈上了年产销百万辆的台阶。2012年截至11月末，一汽-大众的累计销量已达122万辆，再创新高。作为中国目前最成熟的全系列高品质乘用车，一汽-大众经过20年的发展，在综合实力、体系能力上已跻身世界先进行列。

要买A0级轿车 就选Polo2013款

本报讯 2013款Polo是延续了之前Polo的时尚、运动、经济、实用于一身A0级轿车，备受消费者的青睐。A0级市场呈现出的巨大消费潜力，苛求品质的80后精英人群也已经成为了消费主体。

横拉式上进气格栅搭配倒梯形蜂窝状下进气格栅设计，充满气势，将激情与时尚表达的淋漓尽致；精致而硬朗的钻石切割灯腔造型，配合全新升级的独立远近光源前大灯，让整个前脸更显炯炯有神；而与前大灯紧密呼应的是全新3D立体造型尾灯，在造型利落的车尾尽显时尚风格。

Polo 2013款车型配备了领先同级的智能弯道辅助照明系统，在复杂路段能有效避免危险事故的发生，提升车辆的行驶安全。其领先同级智能四探头倒车雷达灵敏度极高，盲区更小，可以轻松判断后方障碍物，帮助驾驶员提高停车效率，让可靠的安全保障时刻相伴。

作为一款见证并引领A0级车市成长的王者之车，Polo以其卓越品质与不凡魅力取得了持续领先的市场表现。此次重装上市的Polo 2013款，无论是在外观设计还是智能配置方面都有大幅提升，完美演绎出现代都市人车生活的风采，其后续里程更加精彩。

(本记)

编辑:李玉涛 组版:马梅玉

日照市第二家一汽-大众4S店开业

本报1月9日讯(记者 李玉涛) 日照市第二家一汽-大众4S店——日照腾达众晟于2012年12月29日举行了隆重的开业庆典仪式。社会各界人士和车主数百人共同见证一汽-大众在日照发展历程上的又一个里程碑。

据了解，一汽-大众日照腾达众晟4S店是按一汽-大众公司

和大众品牌最新统一标准要求，由腾达公司全额投资兴建的日照地区第二家一汽-大众4S店。总投资3000余万元，占地面积7500平方米，建筑面积5300平方米，配备先进的汽车检测维修设备40余台。

据日照市腾达汽车销售服务有限公司董事长高勇介绍，该

4S店于2012年6月动工兴建，11月底竣工，以98.5分的优异成绩通过了一汽-大众公司的严格考核验收，是一汽-大众在日照地区的第二家特许经销商。

“公司集整车销售、维修服务、配件供应和信息反馈四位一体，拥有捷达、全新宝来、高尔夫、速腾、CC、迈腾六大系列。”

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



日照乾通1.4T钛金新帕萨特 领世而行

有一种光芒，穿透所有黑暗，刻划前行的方向。
有一种璀璨，汇聚所有明亮，投射梦想的心路。
2013款新帕萨特，领先配备晶灿LED日间行车灯，白天与黑夜交相辉映，以光芒勾勒驰骋的万千光华，创新搭载禅院级静音科技，有效隔绝行车噪音，缔造静谧驾驶感受。全方位智能升级版PLA自动泊车系统，全面解放双手，轻松拥有更广阔的天地。

唯识者，见不凡。

New Passat 新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

买上海大众汽车 到奎山汽车城

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888
日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城
莒县直营店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678

